

Новость · 5 декабря 2021, 15:25

## Бастрыкин поручил проверить творчество Noize MC и Oxxxymiron после обращения «группы патриотов»; автор письма назвал его «сатирой на наше время»

Глава Следственного комитета Александр Бастрыкин поручил проверить творчество рэперов *Noize MC* (- Иван Алексеев) и *Oxxxymiron* (Мирон Федоров) в рамках доследственной проверки. Об этом [сообщает](#) пресс-служба ведомства.

Как сказано в релизе, с заявлением в СК обратилась «инициативная группа патриотов». Проверку проведет главное следственное управление ведомства.

«В своем творчестве эти исполнители пропагандируют негативное отношение к сотрудникам правоохранительных органов, также усмотрены попытки реабилитации нацизма и экстремистской деятельности», — приводит пресс-служба содержание обращения. Какие именно песни вызвали претензию у «группы патриотов», не сказано.

Как [отмечает](#) «Подъем», обращение [опубликовал](#) 2 декабря в «Живом журнале» блогер Дмитрий Якушев. Анонимное письмо подписано «группой патриотов России». Его автор благодарит Бастрыкина, что тот «обратил внимание на [рэпера] Моргенштерна, в

результате чего этот персонаж быстро покинул Россию».

Автор просит главу СК проверить творчество *Noize MC* и *Oxxxymiron*, которые недавно «выпустили так называемые "альбомы"».

«Вот как *Noize MC* рисует лицо наших силовиков: "шестерки, сексоты в погонах, идиоты, дураки в эполетах". По правде сказать, лица руководителей наших силовых структур действительно не всегда удачные», — говорится в письме.

Затем автор обращает внимание на последний альбом *Oxxxymiron* «Красота и уродство», который вышел 1 декабря.

«В одной из его последних песен открыто романтизируются запрещенные организации. Федоров доходит до реабилитации нацизма, ставя знак равенство между гестапо, штази и российскими правоохрнительными органами, которые, по его словам, должны исчезнуть. В другой песне создает положительный образ иностранного агента <...> открыто признал, что работает на Госдеп и заявил, что его "альбом" приравнивается к госперевороту, что является открытым призывом к свержению законной власти и изменой Родине. Указанный рэпер также сексуально оскорбил деятеля оппозиции Екатерину Шульман», — сказано в письме.

Позднее в блоге Якушева появился [пост](#), в котором говорится, что он был шуткой. «Вымышленное обращение, специально написанное в идиотской

форме, сатира на наше время», — сказано в публикации.

**Обновлено и исправлено в 19:10 и 19:26.** Добавлена информация об обращении и о том, что оно — шутка. В связи с этим изменен заголовок.